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HAms: cepren
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2010 18:04:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2010 14:11:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153167/answer/153292




1. CHuXeHa MOABUKHOCTD CIIEPMAaTO30U/0B, YTO MOXKET BHI3bIBAaTh TPYOHOCTH C 3adyaTueM. 2. Het
MAHHBIX 0 KOJIMYECTBE MOPGOJIOTHYECKH HOPMAJIbHAIX ¥ ITATOJIOTHYeCKUX GOPM CIIepMaTO30U0B U
OPYTHX BaXKHBIX ITOKa3aTesel. Y Bac BepoSTHOCTh 3a4aTHsi HU3Kas.



